

Затверджено
Рішенням педагогічної ради
ВП «Костопільський фаховий медичний
коледж» КЗВО «Рівненська медична
академія» Рівненської обласної ради
(протокол від 25 травня 2022 року №5)
Директор ВП «Костопільський фаховий
медичний коледж» КЗВО «Рівненська
медична академія»



І.П. Носко

ПОЛОЖЕННЯ
про апеляційну комісію ВП «Костопільський фаховий медичний
коледж» КЗВО «Рівненська медична академія»
Рівненської обласної ради в 2022 році

Положення
про апеляційну комісію ВП «Костопільський фаховий медичний коледж»
КЗВО «Рівненська медична академія» академія» в 2022 році

Апеляційна комісія утворюється для розгляду апеляцій вступників. Головою апеляційної комісії призначається один із заступників директора ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична академія», який не є членом предметної або фахової атестаційної комісії. При прийомі на навчання на основі базової і повної загальної середньої освіти склад апеляційної комісії формується з числа провідних педагогічних працівників ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична академія» та вчителів системи загальної середньої освіти регіону, які не є членами предметної екзаменаційної комісії, комісії для проведення співбесід ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична академія».

Склад комісії – 4 чоловіки (ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична академія».

Оплата праці членів апеляційної комісії проводиться за нормами погодинної оплати праці за фактично відпрацьований час відповідно до затверджених нормативно-правових актів.

Наказ про створення апеляційної комісії видається директором директором ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична академія» за чотири місяці до початку прийому документів, тобто не пізніше 1 березня.

Апеляція вступником щодо оцінки (кількості балів) отриманої на вступному випробуванні у ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична академія» (далі – апеляція), повинна подаватися особисто не пізніше наступного робочого дня після оголошення екзаменаційної оцінки.

Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії не пізніше наступного дня після її подання у присутності вступника.

Додаткове опитування вступника при розгляді апеляції не допускається.

Не розглядаються апеляції з питань відсторонення від випробування в разі користування вступником під час випробування сторонніх джерел інформації в тому числі підказування. На індивідуальній усній співбесіді екзаменатор вказує причину відсторонення та час на листку усної відповіді абітурієнта.

Порядок подання і розгляду апеляції повинен бути оприлюднений та доведений до відома вступників до початку вступних випробувань

Контроль за роботою апеляційної комісії здійснює Приймальна комісія відповідного закладу освіти.